



"Рассмотрев сии проекты, мы находим, что они вполне соответствуют желанию нашему водворить в России суд скорый, правый, милостивый и равный для всех подданных наших, возвысить судебную власть, дать ей надлежащую самостоятельность и вообще утвердить в народе нашем то уважение к закону, которого невозможно общественное без благосостояние и которое должно быть постоянным руководителем действий всех и каждого, от высшего до низшего".



В 1864 году была проведена судебная реформа, которая ввела основы буржуазного судопроизводства в России: были учреждены суд присяжных, выборный



Видную роль в подготовке этой реформы играл известный юрист статс-секретарь Государственного совета С.И. Зарудный, под руководством которого к 1862 году были выработаны основные начала нового судоустройства и судопроизводства. Они получили одобрение

Фактически же реформа началась задолго до указанной даты. Она коснулась не только судов, но и других взаимодействующи х с судами органов. Она также выразилась в крайне запоздалом







В ходе судебной реформы 1864 г. институт судебных приставов был восстановлен в качестве неотъемлемого структурного подразделения суда. 20 ноября 1864 года императором Александром были утверждены «Учреждение судебных установлений», «Устав наказаниях, налагаемых мировым судьей», «Устав уголовного производства», «Устав гражданского производства». Судебные

VCTOPLI OFFICE HOPLIO



Вопрос о реализации уставов был решен «Высочайше утвержденным Положением о введении в действие Судебных Уставов 20 ноября 1864 г.», которое содержалось именном императорском указе от 19 октября (1 ноября по новому стилю) 1865 года. При этом новые установления планировалось вводить в



Деятельность приставов, состоявших при мировых судьях, окружных судах и мировых съездах, была строго подконтрольна соответствующим судебным ведомствам. В отношении кандидатов на должность судебного пристава действовал определенный перечень требований и цензов. В соответствии с «Учреждением» судебных установлений» эту должность не могли занять



Большое внимание моральноуделялось нравственным качествам чтобы кандидата: обеспечить интересы сторон в исполнительном производстве, судебный пристав должен быть добросовестным обладать «благонадежной нравственностью». **Утверждение** пристава должности происходило только по истечении года успешной службы. Если при судебных исполнении постановлений судебному приставу оказывалось

In moilnow your. Таким образом, с момента подписания втградъ 1 ноября 1865 года императором Александром II Положения о введении в действие судебных уставов правовой статус и компетенция судебного пристава получили законодательную регламентацию. Институт судебных приставов становится ядром «исполнительного» судебного механизма, а законодательство о правовом статусе судебных приставов Российской империи признается образцовым документом в европейской



Поэтому дата 1 ноября 1865 года, являющаяся отправной точкой в истории Российского института судебных приставов, легла в основу Указа Президента Российской Федерации от 8 сентября 2009 года № 1019, которым был установлен профессиональный праздник работников Федерапьной CUVAPPI





судебных Модель института судебной приставов заложенная реформой Александра Второго советском прямо отразилась на будущем приставов. Если же брать внимание современное BO положение судебных приставов, то отметить Федеральные СТОИТ законы № 118-Ф3 от 21.07.1997 г. «О судебных приставах» и ФЗ № 119от 21.07.1997 Ф3 «Об производстве». исполнительном Эти законы кардинальным образом

Сегодня работа по совершенствовани ю механизмов исполнительного производства продолжается, и если дальнейшая его реформа будет проходить при активном участии профессиональног о юридического сообщества,

